



MAGYARORSZÁGI EVANGÉLIUMI
TESTVÉRKÖZÖSSÉG



Fenntartói értékelés
a Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Gimnázium
(Szeged, Osztrovszky u. 1.)
2020/2021-es tanév munkájáról

Az intézményben az előző tanévben vezetőség váltás történt, mely kisebb fokú szervezeti átalakítással is járt. Az új tanév már egy letisztult rendszerben, zökkenőmentesen indult. Ormándiné Nógrádi Erika, az intézmény igazgatója által készített éves beszámoló alapján megállapítom, hogy az intézmény az elmúlt tanévben a fenntartó elvárásainak megfelelően működött. Az intézmény telephelye 2020-ban hivatalosan is megszűnt, így ebben a tanévben is csak egy feladat ellátási helyen (székhelyen) működött. A telephelyről átkerült gyermeklétszámra tekintettel új tanulókat csak korlátozott számban vettek fel, így az óvodai és általános iskolai létszám jelentősen csökkent, de a székhely épületének fizikai korlátai miatt jelentős növekedésre a későbbiekben sem lehet számítani.

Az intézményvezető konkrét, egyértelmű célok megfogalmazásával világos nevelési-oktatási irányt határozott meg az iskola munkájához, amely iránt a pedagógusok és a diákok elkötelezettségét is meg tudta nyerni. Az éves munkatervben meghatározott feladatok teljesítését folyamatosan ellenőrizte és értékelte, a helyi tantervben megfogalmazott prioritásokat és célokat teljes mértékben érvényre tudta juttatni. Az iskola céljai, értékei, irányelvei az iskolai élet minden területén tükröződtek.

A covid miatt bevezetett digitális oktatásra való átállás zökkenőmentes volt, a kitűzött célokat elérték, az év végi eredmények és a sikeresen lebonyolított érettségi bizonyítják a hatékonyságot. A tanév elején betervezett programok egy része a covid miatt sajnos elmaradt, vagy csak online valósult meg.

Az iskola igazgatója megfelelően gondoskodott a gyermek- és tanulólétszámnak, valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek és tanulók magas számának megfelelő számú és végzettségű pedagógus és segítő biztosításáról. A pedagógusok ebben a tanévben is magas szintű szaktudással és nagy elhivatottsággal végezték feladataikat, az éves munkaterv és pedagógiai program szerint. A pedagógusok munkáját nagymértékben segítő munkaközösségi struktúra jól működik, a munkaközösségek jól és összehangoltan végzik a feladataikat.

Az intézmény megfelelő beiskolázási tervvel rendelkezik, a dolgozók továbbképzése terv szerint történik. A kötelező továbbképzéseken túlmenően a pedagógusok, gyógypedagógusok és segítők önképzéssel is folyamatosan fejlesztik tudásukat.

Az intézmény rendelkezett a megfelelő tantermekkel és eszközökkel a magas színvonalú oktatás megvalósításához. A termek megfelelően felszereltek, az oktatáshoz szükséges berendezések és eszközök megfelelő mennyiségben és minőségben rendelkezésre álltak. Karbantartásuk, javításuk, cseréjük szükség szerint, folyamatosan megtörtént. A digitális oktatáshoz a

pedagógusok és a diákok is rendelkeztek a megfelelő számítástechnikai eszközökkel és infrastruktúrával.

Az intézmény éves pénzügyi költségvetés alapján működik, a pénzügyi szabályokat és előírásokat betartották. Az adminisztráció naprakész, a kötelező adatszolgáltatások mindig határidőben elkészültek. A költségvetési és fenntartói támogatás mellett pályázati forrásokat és egyéb támogatásokat is igyekeznek igénybe venni.

Az intézmény a lakosság körében ismert és támogatott, a város különböző szervezeteivel ápolta jó kapcsolat pedig számtalan lehetőséget hordoz a további fejlődésre és kibontakozásra.

A visszajelzések alapján az eredményekkel mind a diákok, mind a szülők elégedettek voltak, az intézmény az egész városban jó hírnévnek örvend.

Köszönöm az intézményvezetőnek, a nevelőtestület tagjainak és valamennyi dolgozónak a tanév során végzett munkáját, az elért eredményekhez gratulálok, további sikereket, jó munkát és kitartást kívánok.

Budapest, 2021. augusztus 25.



Gábor Iványi

Dr. Iványi Gábor
elnök

Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség